

NARODNI LIST

NEZAVISNI DNEVNIK

PRETPLATA:
mjesечно Din 30.—
tromjesečno „ 80.—
Za inozemstvo dvostruko

Br. 48.

Šibenik, utorak 5. VI. 1928.

God. I.

Naše poglavarstvo ne pušta deputacije Nj. V. Kralju iziava g. Pribičevića o našem odnosu s Italijom.

SIBENIK 5. Kako je već poznato Općina Biograda n/m poduzela je inicijativu, da sve sjeverodalmatinske općine po njenom primjeru izaberu naročite deputacije koja bi išla kod Nj. Vel. Kralja da prikažu teški položaj u koji bi osobito ovaj kraj oko Zadra zapao uslijed prihvata Neptunskih konvencija.

Međutim, jučer smo se prenerazili kad

smo doznali da je naše poglavarstvo pozivalo predsjednike općina ovoga sreza, i naredilo im da ne biraju deputacije koje će ići u Beograd da se na najvišem mjestu požale na Neptunske Konvencije, jer da uopće neće biti primljene od Nj. V. Kralja.

Strašno je ovo! Naše političke vlasti ne daju narodu da se približi i požali svome ljubljenoj vladau.

BEOGRAD, 5. G. Pribičević primio je jučer direktora pariškog „Matina“ i s njim se zadržao u odužem razgovoru. Iznio mu svoje mišljenje u pogledu naših odnosa s Italijom te je među ostalim izjavio, da je s naše strane bilo i previše popuštanja prema Italiji i nije poželjno, da Francuska preporuča našoj državi popuštanje prema Mussolinijevoj Italiji, jer svako daljnje popuštanje s naše strane značilo bi poniženje za našu državu.

Što se sve još ne događa!

SIBENIK, 5. Talijanski vicekonsul u Šibeniku g. Lanzetta prijavio našoj policiji i državnom odvjetništvu neke ugledne ličnosti kao auktore zadnjih prototalijanskih demonstracija. Izvan svake je sumnje da su te ličnosti daleko od svake krivnje. Pita se od kud je g. vicekonsul crpio te

obavijesti?

Je li u redu da g. vicekonsul bez osnovanih dokaza ovako neozbiljno sumnja naše odlične ljude i je li on svijestan kakvu rđavu uslugu čini svojoj vlastitoj Državi sa ovim i sličnim akcijama, koje će završiti sa jednim sigurnim bijaskom.

Žandarm ustrijelio defektiva.

BEOGRAD, 4. Jedan detektiv uprave grada koji se nalazio u ovačjem društvu došao je u sukob sa jednim žandarmom i taj ga ustrijelio iz puške. To se dogodilo u ulici Kralja Aleksandra. Žandarm je zatvoren i povedena je istraga. Događaj se dovodi u vezu sa zabranom, da ulicom ne smiju zajedno više od 3 čovjeka, a jer je ta grupa bila veća, došlo je do sukoba.

Talijanska vlada izjavljuje svoje potpuno zadovoljstvo s našim odgovorom.

BEOGRAD, 5. Čim se je u Italiji saznalo za sadržaj odgovora naše vlade na talijansku notu, sve su talijanske novine izrazile svoje zadovoljstvo s odgovorom.

Jučer je pak saopšteno iz talijanskog poslanstva našem ministarstvu vanjskih poslova, da je talijanska vlada potpuno zadovoljna s našim odgovorom i da smatra da je time spor između naše države i Italije potpuno riješen.

I Cetinje osudjuje Neptunske Konvencije.

CETINJE, 5. Jučer je ovdje održana izvanredna skupština Narodne Odbrane, na kojoj je više govornika oštro ustalo protiv neptunskih konvencija. Donesena je oštra rezolucija, u kojoj se traži od Vlade i Narodne Skupštine, da se ne dozvoli ratifikacija neptunskih konvencija. Rezolucija će biti poslana svim poslaničkim klubovima, Narodnoj Skupštini i svim odborima Narodne Obrane u zemlji.

Policiste ispremlatili svoga šefa

BERKIN, 4. Komunisti, koji su priredili demonstraciju napali su policiju revolverima. Ubijena je jedna osoba, 30 komunista je napušeno. U zabuni su policiste zamjenika šefa policije Weissu strašno ispremlatili. Povedena je istraga, jer Weiss tvrdi, da je policiste uvjeravao tko je, ali da su ga ipak, ne vjerujući mu, zlostavljali.

Političko zatišje u Beogradu.

BEOGRAD, 5. Predsjednik vlade g. Velja Vukičević nije napustio Beograd na dubovske praznike. Oba ova dva dana dolazio je u predsjedništvo vlade, ali nikoga nije primao niti je ko učinio posjetu. Po običaju prije podne bio je u maršalatu dvora. Politički život inače potpuno miruje.

Nj. V. Kralj imao bi se povratiti u Beograd.

BEOGRAD, 5. Jučer se u nekim političkim krugovima tvrdilo, da bi Nj. Vel. Kralj imao stići u Beograd sutra. Ta vijest na nadležnom mjestu nije još povjerena.

Uapšen talij. anarhista u Buenos-Airesu.

BUENOS-AIRES, 4. Uapšen je talijanski anarhista Finelli, pod sumnjom, da je začetnik onog atentata na talijanski konzulat i neke tašističke ljekarne.

Borbe u Amsterdamu.

AMSTERDAM, 4. Danas je odigrana utakmica između Italije i Španjolske sa rezultatom 1:1 te između Egipta i Portugala sa 2:1. Sutra igra Italija sa Urugvayom. U finale dolaze Egipat i Urugvay.

G. Pribičević o konferenciji demokrata u Zagrebu.

BEOGRAD, 4. Dopsniku Zagrebačkih „Novosti“ Svetozar Pribičević dao je izjavu povodom kongresa demokratskih organizacija u Zagrebu. U glavnom je rekao:

„Prije svega da kažem, da je u rezoluciji Davidovičevih demokrata koja je primljena u nedjelju u Zagrebu u njezinoj sedmoj tački sadržana tvrdnja, da su neptunske konvencije primljene za vlade Pašić-Pribičević. Ova je tvrdnja ordinarna neistina. Nikad neptunske konvencije nisu bile pred vladom Pašić-Pribičević. Ova neistinita tvrdnja je bila potrebna aonosiocima rezolucije, da opravdaju svoju jednu ulogu u današnjoj situaciji“. Na pitanje, što misli o zahtjevima istaknutima u toj rezoluciji, odgovorio je g. Pribičević: „Smatram, da je taj sastanak Davidovičevih demokrata i njihovi zahtjevi nemaju nikakove vrijednosti ni značaja. To su ofisiri, koje je sva vojska ostavila, koliko je nje uopće bilo za njima. Ta gospoda predstavljaju jednu komičnu sliku. Oni su vladina stranka, a stavljaju zahtjeve kao da su najradikalnija opozicija. Htjeli bi da osnuju neku stranku u stranci. To je svakako unikum. Medjutim, svi su njihovi zahtjevi samo za opsjeniti prostotu, a u stvari, ta su gospoda samo agenti današnjih srpskih stranaka“.

Italija se ispričava...

RIM, 5. Narodjeno je zastupstvima na strani, da objave, da je Nobileova „Italia“ dobila dragocjenu pomoć Norveške, ma da je tu pomoć talijanska vlada htjela da sama provede. Ovim saopćenjem želi Mussolini da ublaži težak dojam, što je uzrokovan odbijanjem Norveške pomoći.

Zbor SDK u Osijeku dozvoljen.

ZAGREB, 4. Uslijed protesta SD koalicije kod ministra unutrašnjih djela zbog zabrane zbora SD koalicije, koji se imao održati 10. o. mj. u Osijeku, zabrana je dignuta. Zbor će biti pod vedrim nebom u prstorijama veleasajma. Govoriti će gg. S. Radić i S. Pribičević.

Francuska i Engleska.

PARIS, 4. U sporu poljsko-litavskim Francuska i Engleska traže način da se mirno riješi, da ne dođe do rata. Raspravljat će i o jugoslavensko-talijanskom sukobu, kao jednom od najtežih problema sadašnjice i koji bi se mogao izroditi u teške otvorene konflikte, čiji je izlaz nedogledan, a sa posljedica po cijelu Evropu strašan.

Zagrebačka štampa o boravku zagrebačkih željezničara u Šibeniku.

U našem izvještaju o boravku zagrebačkih željezničara u Šibeniku, mi smo istakli njihovo oduševljenje za naš grad, gdje su naišli na najljepši i najsrdačniji prijem sa strane našeg građanstva.

Zagrebačke novine, a naročito „Jut. List“ i „Novosti“ u svojim izvještajima naročito podvlače susretljivost i gostoljubivost našeg građanstva kao i prirodne ljepote Šibenika i njegove okolice, „Novosti“ od nedjeje donose od svog saradnika detaljan izvještaj o izletu Zagrebčana u Šibenik, koji osvrćući se na boravak gostiju u našem gradu među ostalim piše:

„Hiljade ljudi kod dočeka. Muzika, bezbroj zastava, pogledi stotinu lijepih šibenskih djevojaka, mahanje, govori, po svim alicama neobično velika masa naroda kao da je to veliki grad. Upali smo u taj dragi dalmatinski živalj, što je pokazao toliko srdačnosti, a malo kasnije toliko oduševljenja i ljubavi za domovinu svojim bučnim manifestacijama na obali protiv talijanskog nadmetanja i izazivanja. I oni, koji su ostali umorni, pošli su gradom, među čiste, kamene i uzane ulice, mora željni na obalu, a pravoga „dalmatinca“ željni u podrumu i restauraciji. Pod prozorima hotela prolaze određeni strojni mornara kao žive, poredane lutkice, jek trublje odbija se od zidova i crkvenih pročelja pa se gubi nad srebrenastom površinom šibenskog zaljeva. Ne znaš što bi prije, šetao ulicama, razgledavao crkve, promatrao tržište, sanjario na obali, sjedio kod čaše vina, ili se upuštao u razgovor sa simpatičnim, srdačnim trafikantom, malom prodavačicom u slastičarni, ogorelim muškarcem crvenkapicom, a da o izletima i ne govorim. Praznik je, Duhovi, po velikim, kamenim pločama uske ulice postaju moruari ratne flote ispred gostionica i podsja životu poseban kolorit. Mlada se i slabašna konobarica provlači između zaposjednutih klupa i stelova, kroz širom otvorena vrata vide se čeznutljivi, žarki pogledi, ugrijana, mladenačka lica, ali kakovoga pjevanja, kamo li vikanja, nigdje nema. Ponašanja mornara u mračnoj točioni moglo bi biti nepromjenjeno u svakom salonu.“

Važno!

Veliki Župan Splitske Oblasti — Odeljenje Trgovine i Industrije.

Broj: 2460/28. Split, juna 1928.

Uglednom

Uredništvu „Narodnog Lista“

Šibenik

Molim da u interesu javnosti besplatno izvolite objelodaniti slijedeću objavu:

Povodom učinjenog predloga Čehoslovačke Vlade, da se putem sporazuma raspravi pitanje dugovanja i potraživanja naših državljana i pravnih lica u Čehoslovačkoj, pozivlju se sva fizička i pravna lica, koja su pre raspada biv. Austro-Ugarske Monarhije imala kakva dugo-

vanja ili potraživanja u Čehoslovačkoj, a ista ni do danas nisu regulisana, da se odmah, a najdalje do 25. juna tekuće godine, pismenim putem prijave Ministarstvu Trgovine u Beogradu Odeljenju za Unutrašnju Trgovinu, pozivom na otpis broj. 12209/III. od 28. maja 1928. g.

Iz podnete prijave mora tačno da se vidi:

1) Ime i prezime poverioca, odnosno dužnika i njegovo mesto stanovanja.

2) Ime i prezime poverioca, odnosno dužnika u Čehoslovačkoj, i njegovo mesto stanovanja.

3) Iz kakvog je osnova potraživanje ili dugovanje proteklo.

4) Je li i kakvu kamatu isto nosilo, i

5) U kome je prvobitnom iznosu postojalo, a u kome iznosu postoji danas, računajući tu i istekle a neplaćene kamate do sada.

Interesovanima skreće se pažnja, da će njihovo neprijavlivanje u određenom roku, imati štetnih posledica po njih, jer se odnosna potraživanja i dugovanja neće uzeti u obzir prilikom zaključivanja predstojećeg sporazuma sa Čehoslovačkom.

Zastupa Velikog Župana,

Pravni referent:

Radimiri.

Iz Tijesna.

29. svibnja 1928.

Protesti proti Neptun. konvencija.

Protiv Neptunskih konvencija poslali su Narodnoj Skupštini brzojavne proteste: Općina, Povjereništvo Jugoslavenske Matice, Sokolsko Društvo, Orjuna, Društvo za poljepšavanje i pošumljenje, Jugoslavenska čitaonica i Gosp. Proizvodna Zadruga. — T.

Iz Mandaline.

Izlet Radničke Preduzim. Udruga u Skradin.

Radnička preduzimačka Udruga u Skradinu sa svojim tamburaškim zborom priredila je drugi dan Duhova izlet u Krku i Skradin s motornom lađom Sv. Nikola. Osim članova i njihovih obitelji došlo je i mnogo drugih seljana. Izletnika je bilo oko 200.

Za sve vrijeme izleta vladao je uzorni red, bratska susretljivost i veselje. Pjevanje i tamburanje začinjavalo je ugodno raspoloženje izletnika. Vrijeme je krasno, priroda u najljepšem sjaju. Izletnici su pregledali divne slapove rijeke Krke, a na povratku se zaustavili u Skradinu. Dok su jedni obilazili gradom tamburaši su udarali pred kafanom. Ondje je jedan dio izletnika razvio živahan

ples. Plesalo se nar. Kolo i razne druge plesove.

Zadovoljni, vedri, ko nebo one večert vratili su se članovi Rad. pred. Udruge s izletnicima u Mandalinu oko 8¹/₂ sati. Seljani su ih dočekali klcanjem. Ovakovi su izleti potrebni za uzgoj i zabavu članova i upoznavanje ljepota prirode naše okolice. Izlet služi za izgled i čast upravi Udruge.

Iz Benkovca.

31. svibnja 1928.

Više je nego poznato, da ovdje kod nas nije bilo nikakvih vidnih događaja (mislim na demonstracije) u času kad se sa strane fašističkih razbojnika po cijeloj Italiji demonstrira protiv naše Države, kao što ni protiv podnešenja na ratifikaciju „Neptunskih konvencija“.

Ipak na inicijativu sokolskog društva poslao se je jedan brzojav Predsjedništvu Ministarskog Savjeta u Beograd a jedan Predsjedništvu Narodne skupštine i to sa slijedećim tekstom:

„Potpisana društva ulažu ogorčen prosvjed proti eventualnom prihvatu Neptunskih Konvencija“. Sokolsko Društvo, Jugoslavenska Čitaonica, Sportski klub „Velebit“, Muzičko društvo „Filharmonija“, „Prosyjeta“, Učiteljsko udruženje i Lovачko društvo.

Žalosno je, da i naša uprava općine nije se ugledala u primjer općine u Biogradu n/m, i da nije bilo kojim načinom svoje negodovanje iskazala.

Danas su bili na kraćem boravku u mjestu internacionalni liječnici koji su došli u više automobila te su posjetili „Dom narodnog zdravlja“ odakle su krenuli u Zemunik gdje im se prema banket. Putuju u cilju proučavanja malarije.

B.

Potankosti o avionskoj nesreći u Pagu.

Kako smo već javili u jučerašnjem broju našeg lista, u subotu na večer dogodila se je u blizini Paga avionska nesreća, koja je na sreću ostala bez ljudskih žrtava.

Tri aviona 200, 206 i 209, digla su se spomenute večeri oko 6 sati iz luke u Pagu s namjerom, da lete prema Rabu. Čim su se malo odalečili iz luke, zahvatio ih je najedanput veliki vjetar i nije im dozvolio daljnje letenje. Avion 206 spustio se je odmah na more, dok su druga dva kušala da nastave let. Međutim veliki vjetar, koji se je još više pojačao, zahvatio je avion 209 i sa visine od 150 m. survao ga u more. Na aparatu se je našlo 6 avijatičara i to 2 pilota, 2 mehaničara, 1

poručnik izviđač i 1 telegrafist. Avijatičari su se srušili s aparatom u more, ali su svi bili spašeni, jer im je odmah pritekao u pomoć avion 207. Trojica avijatičara ostali su potpuno neozlijeđeni, dok su dvojica lakše ozlijeđeni, a jedan teže. Aparat je potpuno razmrskam. Ranjenici bili su nrevezani parobrodom „Pašman“ u Šibenik, gdje je onaj s težom ranom odveden u bolnica, a ostala dvojica bili su prepušteni kućnoj njezi, jer su njihove ozljede lakše naravi.

Naš je saradnik posjetio jučer u bolnici teže ranjenog avijatičara, koji mu je vrlo rado ispričao cijeli tok događaja. Ozlijeđeni avijatičar, narednik-pilot, rodom je iz Slovenije, zove se Albin Pirc. Mrk, gord, ponosni heroj zraka, priča vrlo živo o ovoj nezgodi. Vidi se, ne poznaje straha. Lijeva ruka mu je slomljena na dva mjesta, ali hrabro podnosi bol.

Teško mu je, što časovito mora prekinuti vršenje svoje dužnosti, i jedina mu je želja, da čim prije ozdravi i da se opet vine u zračne visine.

Mi mu to isto od arca želimo!

S brda s dola.

Posljednje demonstracije protiv prekomorskog neprijatelja okupile su oko jednog barjaka sve što čestito, pošteno misli i osjeća. Bez razlike vjere plemena i partije, — muško i žensko, staro i mlado, jednom riječi sve je pohrlilo da na ovaj ili onaj način da oduška svom arcu. Tako svagde — tako i u našem gradu.

Nego u svakom pravilu ima izuzetaka, pa ih je bilo i u ovim narodnim manifestacijama. Neki su htjeli da budu papskiji od pape, veći žandarmi od samih žandarma, veći policiste od samih policajaca, — pak su „propisno“ njuškali, vikali, prijetili. Na čast im to, ali je interesantno i utješljivo konstatovati, da su to oni isti tipovi, koji su baš takovi bili i za vrijeme Austrije, i koji su osuđivali, vikali i njuškali, kad je predratna nacionalistička omladina manifestovala za narodne ideale. — Jedan stariji gospodin n. pr., koji nekidan, u ovim manifestacijama, nije vršio službu dostojnu uglednog i odgovornog položaja što mu ga je dala narodna država, — istorijski je poznat, što je za vrijeme znamenitog Škerlićevog parastosa u Zadru stajao iza prozora jedne kuće, da kontrolira, koji će nacionalistički daci na parastos u pravoslavnu crkvu. Sad mu, naravno, ova uloga nije teška!

Eto da vremena se mjenjaju, — a ljudi ostaju isti. I mi možemo samo da uživamo u tome, kad vidimo kako se je naša narodna država sjajno pobrinula da svakoga čovjeka postavi na svoje pravo mjesto, i da svačije zasluge dostojno nagradi!

Hoće li to uvijek ići ovako? Sumnjamo! Ali onda jao ti ga se onima, koji juče i danas — vječno i „propisno“ njuškaju, viču i prijetel!

Izgleda, da naše oblasne uprave idu polagano ali stalno u one iste greške kao i naše centralne vlasti, a to je nagomilavanje nesposobnog činovništva, tetošenje

i nezasluženo nagrađivanje partizana vikača, nerespektovanje zakona i odredaba i polagano proganjanje drugih. Tako radeći, dokazat će se da naša borba i vika nije bila ništa drugo do li to: „Digni se ti, da sjednem ja“.

Kanimo se parada, kanimo se „ćakula“. Odbacujmo patriote vikače, radimo i štedimo. Narocito pazimo da svakoga stavimo na svoje pravo mjesto i ne upadajmo u one iste i još gore grijške protiv kojih se borimo.

Samo tako radeći, odužit ćemo se narodu na povjerenju, pribavit ćemo sebi rešpekt i naturit da se svako dobro rešpektuje. U protivnom ispunit će se ona: „Drumovi će poželjet Turaka, al Turaka nigdje biti neće“.

..

GRADSKA KRONIKA.

Nove prostorije Prosvj.-Zabav. Skupa. U petak 1. ov. mj. otvorene su nove prostorije Prosvjetno-Zabavnog Skupa, koje se nalaze u posebnoj prikladnoj sobi kavane „Istre“. Čitaonica društva opskrbljena je osim svih političkih novina također i najvažnijim evropskim revijama. Prostorije su otvorene kroz čitav dan.

Krvava tučnjava u Betini. Nastradao nevini mladić. U nedjelja u večer oko 9 sati došlo je do svađe u mjestu Betini između nekoliko napitih mladića, u kojoj gotovo da nije nastradao životom i jedan nevini mladić.

Slučajno se je našao kraj njih, dok su se oni svađali, i mladić Bosna Zvonimir Lovrin, star 22 godine, također iz Betine. U toj svađi neki Boban Frane Perin, mladić od 16 god., izvadio je nož i, nezna se da ili slučajno ili namjerno, ubo je dva puta u grudni spomenutog Zvonimira Bosnu, i zadao mu dvije teže rane. Ranjeni mladić bio je jučer doveden u oblasnu bolnicu, gdje mu je odmah izvršena operacija. Njegove rane, i ako su teže naravi, nisu smrtonosne. Našem saradniku, koji ga jučer posl. podne posjetio u bolnici, izjavio je, da se osjeća poslije operacije prilično dobro. Bio je preslušan od sudske komisije. Okrivljeni Boban bio je odmah uapšen od žandarmerije.

Na slapu Krke. Svi naši i strani ljudi koji su ovih dana bili na slapu, ne mogu naći dovoljno riječi za svoje udivljenje, jer Krka obiluje vanrednim vodama i novim dražestima. U tome sunce divno grije, a zelena metvica miriše na sve krajeve. Ko ima sigurne noge, najbolje da se drži što bliže vodenim skokovima, naći će bezbroj novih prizora i čara. Za penjanje bit će nagrađen novim užiteljima. Ne možemo od nikoga zahtijevati da potroši obilnije svote i uredi bolje pute i put će, ali se ipak nadamo, da će braća Šapuk kako dosada tako i unapred svake godine učiniti više toga za udobnost putnika. Svakako se mora pohvaliti njihova dozvola, da svi posjetioci bez razlike ove godine mogu doći na vidilicu kroz njihov privoj. Ovom bi prigodom spomenuli, da bi gostioničar morao se pobrinati

Radikalni poslanik g. Tomić tuži sina predsjednika vlade g. Vukičevića zbog korupcije pa kaže: Jesi li se ti, g. predsjedniče borio protiv pokojnoga Pašića samo zato, da na mjesto Rade dođe tvoj sin Miloš“!

Ovo ne kažemo dakle mi nego rođeni radikal i narodni poslanik. I ne samo da to on samo onako kaže, već je podnio o tome i interpelaciju na Narodnu Skupštinu.

Ovo je dokaz više, da je naša uprava vrlo jadna i kukavna i da je treba temeljito mijenjati. Jer jedno bi i žalosno bilo, da se otpužuje zbog korupcije i jednog sina običnog državnog službenika a nekmo li sina predsjednika vlade. A još je jasnije i žalosnije da se ta korupcija vrši nekako u ime auktoriteta i vlasti svoga oca, predsjednika vlade.

za par ukusnijih stolova, morao bi paziti da mu pivo bude svježije, a cijene jelima stalne (izložiti tablu!)

U zadnje doba interes za Krku postaje sve veći. Mnogi žele poći na Visovac, na Roški i Manojlovački slap, a imaju bezbroj zapreka. Nema neke stalne osobe u Skradinu na koju bi se ljudi pa i Putnički ured u Šibeniku obratio za prevozno sredstvo. Put od Dubravica do napram Visovca tako je izrovan, da šofer ili kočijaš kao i putnici moraju izići, pače popravljati put, da kola mogu proći. Čudimo se, kako to skradinska općina ne popravlja i ne pregledava. Isto tako se slabo brine drniška općina za put oko Stinica, također s istoka prema Visovcu. Mislimo, da bi za strance trebalo na istom otočiću urediti bullet, jer će posjetioca unapred biti sve više, a ne može se svakom gostu darivati iz samostana čaša maraštine i porcija dobrog pršuta.

Naši ljudi i ne sanjaju, kakva bi se reklama mogla učiniti za ljepote Krke i koliko bi to rentiralo pučanstvu. Blizu nas postoje svjetske atrakcije, a mi ih ne znamo upotrebiti. Trebalo bi ozbiljnije misliti. To je dužnost na prvom mjestu šibenske općine, a onda svih općina u području divne Krke. — K. S.

U fond izgradnje Sokolskog Doma u Šibeniku darovaše: Da počaste uspomenu blagopočivšeg Steve L. Krstanovića: po Din. 10.- Vladimir Vukić i Krešimir Novak. Da počaste uspomenu blagopočivše Janje Grubišić rođ. Fakac: po Din. 30.- Stana ud. Grubišić i Frano Grubišić, hotelier. Da počaste uspomenu blagopočivšeg Steve Dragišića: Din. 100 Josip Disopra, po Din. 50.- Frane Grubišić, hotelier i tiskara Vitaliani i sin, po Din. 20.- drž. odv. Šimun Burić i prota Milan Macura. Da počaste uspomenu blagopočivšeg Mate Mrnde: po Din. 10.- Justo Dellagiovanna i Dominik Milović. Da počasti uspomenu Kate Sunara: Din. 30.- Ivka Koštan. Da počasti uspomenu Don Zvonimira Kirigina: Din. 20.- Miran Ivanišević. Da počaste uspomenu Nade Maroević: po Din. 20.- Dr. Dragomir Montana i drž. odv. Šimun Burić. Darovateljima starešinstvo harno zahvaljuje.

Tiskanice za **PRIJAVE ULOGA** vrijednosnih poštanskih papira u Beču u Budimpeštu mogu se nabavit u Pučkoj Tiskari i Papirnici J. Matačić, ulica kralja Tomislava u Šibeniku.

Daje se na znanje svim poštanskim uredima i interesentima.

Mali oglasnik

Veliki teretni auto sa dvije prikolice, u dobrom stanju, prodaje se odmah uz vrlo povoljne cijene. Obratiti se kod g. Linarda Martinčevića (kraj Dolačke škole).

Pržina iz Krke prodaje se u svim količinama u skadištu g. Linarda Martinčevića (kod Dolačke škole).

Tražim dvije ili tri sobe sa kuhinjom. Obratiti se kod Pučke Tiskare.

Tražim stan od dvije manje sobe, nuzprostorija i kuhinje s uporabom dvorišta ili terace. Mogla bi biti i samo jedna veća soba s ostalim spomenutim. Obratiti se kod Pučke Tiskare.

Urednik i izdavač: Ilija Zečević. - Tisak „Pučka Tiskara“ u Šibeniku (Braća Matačić pok. Petra).

GRAND HOTEL „KRKA“ - ŠIBENIK

Na obali na najljepšem gradskom predjelu potpuno obnovljen.

Prvorazredan Restaurant i Kavana

Cijene umjerene. Preporuča se Marko Jakovljević, vlasnik.

PROMINSKA KREDITNA ZADRUGA

UKNJIŽENA SA NEOGR. JAMSTVOM

OKLAJ-PROMINA

Podijeljne kredite i prima uloške, te ih ukamaćuje sa 12%.

Za uloške jamči neograničeno imovina od preko 600 članova.

TVORNIČKO SKLADIŠTE ODIJELA

ČESKI MAGAZIN — ŠIBENIK

Ovih dana stiže **VELIKI IZBOR LJETNIH ODJELA** hlaća i jaketa, lister-jaketa i ogrtača i ostale ljetne robe.

CIJENE UMJERENE!

GRADSKA ŠTEDIONICA - ŠIBENIK

Prima uloške na knjižice i tekući račun. Izdaje akreditive i obavlja sve bankovne transakcije.

Najsigurnije su uložene prištednje kod štedionice, jer stoji pod jamčenjem općine i pod kontrolom vlasti.

Prima narudbe za izradbu štampilja, društvenih i športskih znakova, raznih rezbarija, stanica za sapunare i industrije, šumskih čekića, pečatnjaka, prtiljevnica (vigneta), izradbu specijalnih štampilja za veterinare itd.

PUČKA TISKARA U ŠIBENIKU
BRAĆA MATAČIĆ POK. PETRA

Prima na izradbu sve u tiskarsku struku zasijecajuće radnje. Uvezivanje knjiga i protokola. Izradba brza i točna.

Uz najumjerenije cijene.

EXPORT - IMPORT MARKO TARLE

Zastupstva komisije i
spedicija **uvoz - izvoz**
žitarića brašna i
kolonijala.

Grubišić & Comp. - Šibenik

Glavno Opravništvo Jadran. Plovidbe
„ „ brodarskog društ. Oceania
Spediterska radnja obavlja poslove najkulantnije.

Šibenska Okružna Banka

d. d.

ŠIBENIK

prima uloške na štedne knjižice i tekući račun uz najpovoljnije ukamaćivanje te obavlja sve bankovne poslove tačno i kulantno.

Telefon broj 68.

Brzoj. naslov : KRUGOBANKA

Jadranski Promet

trgovačko društvo

Šibenik

Trgovina brašna, žitarica i zemaljskih proizvoda na **veliko.**